

Информационные источники сети Интернет о геноциде народов СССР в ВОВ

Российское военно-историческое общество-

<https://rvio.histrf.ru/activities/news/v-moskve-prezentovali-knigu-o-genocide-sovetskogo-naroda>

4 марта 2024 В Москве презентовали книгу о геноциде советского народа. В Книжном клубе «Достоевский» состоялась презентация книги историка Егора Яковлева «Нацистский геноцид народов СССР». В мероприятии приняли участие Председатель Попечительского Совета РВИО, специальный представитель Президента РФ по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергей Иванов, помощник Президента РФ, Председатель РВИО Владимир Мединский, автор книги - историк, создатель и генеральный директор проекта «Цифровая история» Егор Яковлев, шеф-редактор газеты «Комсомольская правда» Евгений Сазонов.

Издание является совместным проектом медиагруппы «Комсомольская правда» и Российского военно-исторического общества. В книге рассматриваются примеры проведения политики геноцида различными странами в разные временные периоды.

- Геноцид – явление не исключительно 20 века— сказал Сергей Иванов. Он отдельно подчеркнул, что политика, проводимая современным киевским режимом, тоже является примером геноцида к части собственного населения.

- То, что происходило на Украине после 2014 года - наглядный пример геноцида собственного народа. Как вы понимаете, Украина уже давно находится под полным внешним управлением и её руководство ничего не решает. Оно может только с протянутой рукой стоять и требовать помощи и поддержки. А Запад, на мой взгляд, открыто расписался в том, что Украина уже по существу является колонией, - отметил Сергей Иванов.

Особое внимание в книге уделяется анализу этапов формирования идеологии «превосходства» Запада и его роли в осуществлении самого страшного преступления в истории человеческой цивилизации - нацистского геноцида против народов СССР в 1941-1945 годах, который военно-политическая верхушка гитлеровской Германии всеми силами пыталась осуществить с 22 июня 1941 года. На сегодняшний день в общественном сознании закреплена цифра в 13,7 миллионов мирных советских граждан, погибших в годы Великой Отечественной войны от рук фашистских захватчиков Однако в

этой цифре не учтено точное число жертв блокады Ленинграда, жертв варварских авианалетов и артобстрелов, а также не учтена гибель военнопленных.

- Цифры эти имеют тенденцию к росту, потому что ведутся новые исследования, новые факты, новые методики подсчета. Мы с вами понимаем, что 26,6 миллиона человек, то есть каноническая последняя цифра жертв советского народа в ходе Великой Отечественной войны посчитана не по учётным карточкам, не по паспортам. При таких масштабах вести учёт по каждому человеку практически невозможно, - сказал Владимир Мединский.

ТАСС - <https://tass.ru/obschestvo/20386635>

28 марта 2024 В Москве в Военном университете имени Александра Невского Министерства обороны РФ прошла конференция о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны. Мероприятие приурочено к дате трагедии белорусской деревни Хатынь, 149 жителей которой были сожжены заживо или расстреляны карателями из батальона СС

"В зале воинской славы Военного университета имени Александра Невского Министерства обороны Российской Федерации состоялась военно-историческая конференция "Забвению не подлежит: геноцид советского народа в годы Великой Отечественной войны", - сказано в сообщении. Конференция приурочена к очередной дате трагедии белорусской деревни Хатынь, 149 жителей которой были сожжены заживо или расстреляны карателями из батальона СС.

В работе конференции приняли участие представители Главного военно-политического управления ВС РФ, руководство, научные сотрудники, профессорско-преподавательский состав, курсанты и слушатели Военного университета, представители Федеральной национально-культурной автономии "Белорусы России", кадеты и юнармейцы военно-патриотического клуба "Новики" и другие молодежные патриотические объединения...

Российская газета - <https://rg.ru/2023/04/19/sud-istorii.html>

19.04.2023 День памяти о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны, отмечаемый 19 апреля, стал Днем единых действий

День памяти о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны, отмечаемый 19 апреля, стал Днем единых действий. Накануне, 17 апреля, во всех общеобразовательных школах был урок "Разговоры о важном". На нем школьники узнали о казнях, заключении в концлагеря и о массовых расстрелах мирных людей - женщин, стариков и детей - на оккупированных территориях СССР с 1941 по 1945 год. Теперь Дни памяти проходят в библиотеках, домах культуры и других публичных местах.

Минпросвещения России - <https://edu.gov.ru/press/6851/shkolnikam-rossii-na-otkrytom-uroke-rasskazali-o-genocide-sovetskogo-naroda-vo-vremya-vtoroy-mirovoy-voyny/>

14 апреля 2023 Школьникам России на открытом уроке рассказали о геноциде советского народа во время Второй мировой войны. Для школьников страны состоялся эфир Всероссийского открытого урока, посвященного Дню памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками. Юным зрителям рассказали о событиях Второй мировой войны, преступлениях фашистских захватчиков, героизме и мужестве советского народа.

Ведущая урока София Хоменко познакомила зрителей с исторической датой – 19 апреля 1943 года. В этот день был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР № 39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников Родины из числа советских граждан и для их пособников». В Музее Победы в Москве у экспозиции, посвященной Великой Отечественной войне, она рассказала о жестокости нацистов...

ИнтерактивПлюс - https://interactive-plus.ru/ru/article/552196/discussion_platform

Основные причины и проявления геноцида советского народа в преступной политике фашистской Германии. Международная онлайн-конференция «Научный диалог: вопросы гуманитарных исследований».

В статье рассматриваются причины осуществляемого фашистской Германией геноцида советского народа в период Великой Отечественной войны. Анализируются документы, отражающие преступную политику нацистского руководства, направленную на уничтожение значительной части советских граждан, сокращение численности славянских и других народов, а также ограничение их культурного роста. Делается вывод о необходимости противодействия возрождению фашистской идеологии.

Федеральный проект "Без срока давности" - <https://memory45.su/blog/newshead/v-regionah-rossii-prohodyat-sudy-o-genocizde-sovetskogo-naroda-v-gody-velikoj-otechestvennoj-vojny/>

Сохранение исторической памяти о трагедии мирного населения СССР – жертв военных преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны

В регионах России проходят суды о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны. В 2022 году в разных субъектах Российской

Федерации проходят исторические судебные процессы, на которых рассматривается вопрос о признании геноцидом уничтожение советских граждан в годы Великой Отечественной войны нацистами и их пособниками.

В истории современной России это уже далеко не первый процесс. Еще в 2020 году Соловецкий районный суд удовлетворил иск прокуратуры Новгородской области о признании геноцидом массового убийства мирных жителей и военнопленных в деревне Жестяная Горка в 1942 году. Тогда, согласно найденным сведениям, было убито более 2500 советских граждан.

В 2022 году количество судебных заседаний по аналогичным вопросам значительно возросло, что можно объяснить собранными в рамках проекта «Без срока давности» сведениями о зверствах оккупационных властей на советских территориях во времена Великой Отечественной войны. Одним из инициаторов судебных процессов выступила подмосковная общественная организация бывших несовершеннолетних узников фашизма, которая в январе 2022 года обратилась к Президенту России Владимиру Путину с инициативой признать геноцид советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Уже в середине февраля иск о признании геноцидом преступлений против мирного населения был получен областным судом Ростова. 15 марта 2022 года после рассмотрения иска областной прокуратуры суд постановил признать геноцидом массовые убийства мирного населения и советских военнопленных в течение оккупации области во время Великой Отечественной войны. Согласно собранным материалам, за время оккупации – с июля 1942 по февраль 1943 годов – было уничтожено, угнано в концлагеря и на принудительные работы не менее 200 тысяч человек, а отправлено в Германию более 85 тысяч гражданских лиц....

Министерство иностранных дел РФ-

https://www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/1839500/

21.11.2022 Приветствие Министра иностранных дел Российской Федерации С.В.Лаврова участникам Международного научно-практического форума «Без срока давности. Геноцид советского народа со стороны нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны: историческое осмысление и судебная практика»

.... Отрадно, что, несмотря на беспрецедентное давление со стороны «коллективного Запада», наши международные партнеры и единомышленники продолжают оказывать поддержку внешнеполитическим инициативам России, в том числе на площадке ООН. В документах СНГ и ОДКБ закреплена квалификация фактов изгнания и истребления нацистами и их пособниками мирного населения в качестве геноцида народов Советского Союза. Обеспечение незыблемости наследия Нюрнберга, бескомпромиссное

противодействие любым формам героизации нацизма останется и впредь одним из безусловных приоритетов российской дипломатии.